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ORiK.0012.1.2.2026   

 

PROTOKÓŁ 

z przebiegu posiedzenia 

 Komisji Planowania i Budżetu Rady Miejskiej w Drobinie  

z dnia 19 lutego 2026 r. 

 

Godzina rozpoczęcia i zakończenia: 13.00 – 14:30. 

 

Miejsce posiedzenia: sala konferencyjna im. Andrzeja Wojciecha Samoraja w Urzędzie Miasta 

i Gminy Drobin, ul. Piłsudskiego 12, 09-210 Drobin. 

 

Uczestnicy posiedzenia: 

- 5 członków komisji na ustalony skład 5;  

- przedstawiciele Urzędu Miasta i Gminy Drobin: Burmistrz MiG, Z-ca Burmistrza MiG, Skarbnik 

MiG, Inspektor ds. Rolnictwa i Regulacji Stanu Prawnego Nieruchomości, 

- przedstawiciele Rady Miejskiej w Drobinie: radny Kamil Sztendur. 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

 

Proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie i stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku posiedzenia. 

3. Zaopiniowanie materiałów pod obrady XXVII sesji Rady Miejskiej w Drobinie: 

    3.1) projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy 

Drobin  na lata 2026-2038; 

    3.2) projekt uchwały zmieniający Uchwałę Budżetową na 2026 rok. 

4. Analiza zadłużeń czynszowych w mieszkaniach komunalnych oraz opłat za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi w celu ich ściągnięcia za 2025 r. z podziałem na sołectwa. 

5. Opracowanie sprawozdania z działalności komisji za rok 2025. 

6.  Sprawy różne. 

7. Zakończenie posiedzenia. 

 

 

Posiedzeniu przewodniczył   

Przewodniczący Komisji Planowania i Budżetu   

Mariusz Lewicki 

 

 

Przebieg posiedzenia: 

 

Do punktu 1-go posiedzenia: 

 

Otwarcie i stwierdzenie quorum 

 

Przewodniczący komisji – otworzył posiedzenie, przywitał zebranych oraz stwierdził kworum. 

Na uchwalony skład 5 radnych, wszyscy obecni. 
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Do punktu 2-go posiedzenia: 

 

Przedstawienie porządku posiedzenia 

 

Przewodniczący komisji – przedstawił porządek posiedzenia i zapytał, czy członkowie komisji 

zgłaszają uwagi do porządku dzisiejszego posiedzenia. 

Brak uwag. 

Następnie przystąpił do realizacji porządku posiedzenia. 

 

Do punktu 3.1. posiedzenia: 

 

Projekt Uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Drobin 

na lata 2026-2038 

 

Przewodniczący posiedzenia – odczytał pierwszy podpunkt w pkt 3 i poprosił p. Skarbnik 

o wprowadzenie. 

 

Skarbnik MiG – poinformowała o wprowadzonych autopoprawkach do Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Miasta i Gminy Drobin na lata 2026-2038 oraz do projektu uchwały zmieniającej 

uchwałę budżetową na 2026 rok, z którymi zapoznała zebranych. Następnie przedstawiła Wieloletnią 

Prognozę Finansową po dokonanej autopoprawce. 

 

Przewodniczący posiedzenia – zapytał, czy radni, członkowie komisji mają uwagi bądź pytania 

do przedstawionego projektu uchwały. 

Brak uwag i pytań. 

Poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne, celem zaopiniowania pod obrady najbliższej sesji. 

 

Głosowanie: 

„za” – 5 radnych (Brzezińska, Ciarkowski, Jankowska Lewicki, Stępień) 

„przeciw” – 0 radnych 

„wstrzymuje się” – 0 radnych  

na 5 obecnych podczas głosowania.  

Projekt Uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Drobin na lata 

2026-2038 został zaopiniowany jednogłośnie, pozytywnie i stanowi załącznik Nr 2 do niniejszego 

protokołu. 

 

Do punktu 3.2 posiedzenia: 

 

Projekt Uchwały zmieniający Uchwałę Budżetową na 2026 rok 

 

Przewodniczący posiedzenia – odczytał kolejny podpunkt w pkt 3 i poprosił p. Skarbnik 

o wprowadzenie. 

 

Skarbnik MiG – zapoznała zebranych ze zmianą uchwały budżetowej na 20206 r. po dokonanej 

autopoprawce. 

 

Przewodniczący posiedzenia – zapytał radnych, czy mają pytania do projektu uchwały? 

Następnie sam zadał pytanie: „Jakie gmina posiada w tej chwili wolne środki w budżecie?”. 

 

Skarbnik MiG – „ok. 2 mln zł”. 
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Radna Jankowska – zapytała, dlaczego dla innych Stowarzyszeń nie ma pieniędzy, tylko 

dla jednego stowarzyszenia?  

 

Skarbnik MiG – wyjaśniła, że są zabezpieczone środki w budżecie na stowarzyszenia. Udzieliła 

szczegółowych wyjaśnień. 

 

Burmistrz MiG – doprecyzował wypowiedź p. Skarbnik. Wspomniał o rajdzie organizowanym 

przez to stowarzyszenie, w którym udział biorą mieszkańcy naszej gminy tj. zarówno młodzież, 

dzieci jak i osoby starsze. 

 

Radny Ciarkowski – zapytał o wyjaśnienie zapisu „ na wynagrodzenia i pochodne od wynagrodzeń 

dla pracowników urzędu”. 

 

Skarbnik MiG – udzieliła wyjaśnień. 

 

Przewodniczący posiedzenia – zapytał: „Jakie średnie podwyżki były dla pracowników urzędu 

na 1 stanowisko?”. 

 

Skarbnik MiG – „ok. 10%. Jednakże podwyżki jeszcze nie są zatwierdzone”. 

 

Burmistrz MiG – „czekamy na Państwa radnych decyzję”. 

 

Przewodniczący posiedzenia – podkreślił, że podwyżki winny być przyznane za pracę. 

 

Radna Jankowska – „co z pracownikami MGOPS-u?”. 

 

Skarbnik MiG – „decyzja należy do Kierownika”. 

 

Przewodniczący posiedzenia – zapytał, czy są jeszcze pytania do projektu uchwały? 

Więcej pytań nie zgłoszono. 

Poddała projekt uchwały pod głosowanie jawne, celem zaopiniowania pod obrady najbliższej sesji. 

 

Głosowanie: 

„za” – 4 radnych (Brzezińska, Ciarkowski, Lewicki, Stępień) 

„przeciw” – 0 radnych 

„wstrzymuje się” – 1 radna (Jankowska) 

na 5 obecnych podczas głosowania.  

Projekt Uchwały zmieniający Uchwałę Budżetową na 2026 rok został zaopiniowany pozytywnie 

i stanowi załącznik Nr 3 do niniejszego protokołu. 

 

Do punktu 4-go posiedzenia: 

 

Analiza zadłużeń czynszowych w mieszkaniach komunalnych oraz opłat za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi w celu ich ściągnięcia za 2025 r. z podziałem na sołectwa 

 

 

Przewodniczący posiedzenia – odczytał kolejny punkt i prosił o przedstawienie analizy zadłużeń 

czynszowych w mieszkaniach komunalnych. 
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Inspektor ds. Rolnictwa i Regulacji Stanu Prawnego Nieruchomości Katarzyna Regulińska – 

przedstawiła analizę zadłużeń czynszowych w mieszkaniach komunalnych, która stanowi załącznik 

Nr 4 do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący posiedzenia – zapytał, czy są pytania do przedstawionej analizy. 

 

Radna Jankowska – zapytała o mieszkanie komunalne na ul. Piłsudskiego. 

 

Burmistrz MiG -  wyjaśnił, że jest to mieszkanie komunalne bardzo zdewastowane przez najemcę 

lokalu. Umowa została rozwiązana z najemcą i w pierwszej kolejności należy uprzątnąć budynek 

i wyremontować dach. 

 

Przewodniczący posiedzenia – proponował dokonać zmiany w regulaminie poprzez dopisanie, 

że mieszkania otrzymują osoby pracujące, które są w stanie opłacić czynsz. 

 

Burmistrz MiG – „każde mieszkanie socjalne musi spełniać określone normy”. 

 

Z-ca Burmistrza MiG – podziękował p. Inspektor Regulińskiej za przygotowanie analizy zadłużeń 

czynszowych. 

 

Przewodniczący posiedzenia – prosił o przedstawienie analizy opłat za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi w celu ich ściągnięcia za 2025 r. z podziałem na sołectwa. 

 

Z-ca Burmistrza MiG – przedstawił analizę opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

w celu ich ściągnięcia za 2025 r. z podziałem na sołectwa, która stanowi załącznik Nr 5 do niniejszego 

protokołu. 

 

Burmistrz MiG – uzupełnił wypowiedź przedmówcy. 

 

Przewodniczący posiedzenia – „dwukrotne upomnienie, co Pan miał na myśli”. 

 

Burmistrz MiG – udzielił wyjaśnień. 

 

Radna Jankowska – poinformowała o odpadach znajdujących się na ul. Spółdzielczej 6. Podkreśliła, 

że odpadów jest bardzo dużo, które są rozciągane przez psy, ptaki. Prosiła o zajęcie się tą sprawą. 

 

Przewodniczący posiedzenia - zapytał, czy radni wnoszą pytania do tego tematu? 

Brak pytań.  

 

Do punktu 5-go posiedzenia: 

 

Opracowanie sprawozdania z działalności komisji za rok 2025 

 

Członkowie Komisji Planowania i Budżetu opracowali sprawozdanie z działalności komisji za rok 

2025, które zostanie przedstawione na sesji Rady Miejskiej w miesiącu lutym. 
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Do punktu 6-go posiedzenia: 

Sprawy różne 

 

Przewodniczący posiedzenia – zapoznał radnych, członków komisji z następującymi sprawami: 

1) z wnioskiem skierowanym do Rady Miejskiej odnośnie wprowadzenia pod obrady stanowiska 

w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. Dodał, że pismo zostanie odczytane 

na najbliższej sesji Rady Miejskiej w Drobinie; 

2) z wnioskiem mieszkańców ul. Zaleskiej i Polnej w sprawie przejęcia prawa własności działek 

stanowiącą dojazd do ich posesji. Dodał, że wniosek również zostanie odczytany na najbliższej sesji 

rady. 

 

Burmistrz MiG – odniósł się do pkt 2 i podkreślił, że sprawa jest dość skomplikowana. Udzielił 

stosownych wyjaśnień związanych z przejęciem działek przez gminę. 

 

Przewodniczący posiedzenia – zapytał, z jakich środków jest prowadzony remont Sali 

konferencyjnej? 

 

Burmistrz MiG – ze środków własnych. „Są to tylko środki na zakup farb do malowania”. 

 

Z-ca Burmistrza MiG – zapoznał z treścią pisma otrzymanego ze Starostwa Powiatowego w Płocku 

z dnia 12 listopada 2024 r. odnośnie petycji w sprawie budowy ścieżki rowerowej w ciągu drogi 

powiatowej nr 6914W Drobin-Lelice na odcinku Drobin – Dziewanowo jako wyjaśnienie na pytanie 

radnej Jankowskiej zadawane na sesji rady. 

 

Radna Jankowska – zapytała: „Co z piwnicami po dworze przy ul. Przyszłość?”. 

 

Burmistrz MiG – udzielił radnej wyjaśnień. Ponadto p. Burmistrz prosił o poinformowanie 

mieszkańców, o wgląd i sprawdzenie działek w planie ogólnym zagospodarowania przestrzennego 

gm. Drobin do dnia 27 lutego 2026 r. 

 

Przewodniczący posiedzenia – uważa, że nie należy się z tym spieszyć. Proponował wydłużyć czas 

dla mieszkańców naszej gminy. 

 

Burmistrz MiG – poinformował jakie mogą być ewentualne konsekwencje nieuchwalenia tego 

planu. 

 

Do punktu 6-go posiedzenia: 

Zakończenie posiedzenia 

Po wyczerpaniu wszystkich punktów posiedzenia, Przewodniczący Komisji zakończył posiedzenie 

Komisji Planowania i Budżetu. 

     Na tym protokół zakończono i podpisano.   
 

 

Przewodniczący Komisji Planowania i Budżetu 

 

               /-/Mariusz Lewicki 

 

Protokołowała: 


